
Preosnova naše vlade. Cvetkovičeva vlada 
je bila 20. junija preosnovana. Dosedanjega 
ministra za telesno vzgojo Jevrema Tomiča, 
ki je bil postavljen za beogradskega župana, 
je zamenjal Dušan Pantič, upokojeni general
ni konzul v Diisseldorfu na Nemškem. Novi 
minister je Srb iz moravske banovine in je 
stopil koj po končanih pravnih naukih v di
plomatsko službo. Po prevratu so mu zaupa
vali z najvišjega mesta zaupne službe in je 
bil predsednik raznih odposlanstev, ki so skle
pala sporazume z drugimi državami. Po svo
jem političnem prepričanju je radikal. G. mi
nister Pantič je kot konzul v Diisseldorfu rad 
obiskoval kolonije slovenskih rudarjev v Nem
čiji in jim je nudil radevolje svojo pomoč. 

Opozicija, ki jo tvorijo srbski demokratje, 
radikali (člani glavnega radikalskega odbo
ra) in JNS, si še vedno ni na jasnem, kaj 
hoče in kaj naj zahteva. Zadnji čas so nave
dene stranke pritegnile k svojim posvetova
njem tudi zastopnike socialistične stranke, s 
čimer pa niso ničesar pridobile na jasnosti. 
Želja, ki vodi opozicijo v njeni akciji, je jas
na, namreč priti v vlado. To je pa tudi edina 
jasnost, ki se odraža iz vrst opozicije. V pro
gramu pa vlada zameglenost. O notranji ure
ditvi naše države gospodje od opozicije še ni
so razodeli svojega načrta. Tudi še niso ne
dvoumno in iskreno pristali na narodni spo
razum s Hrvati z dne 26. avgusta 1939. Brez 
tega pa je vsako dejansko sodelovanje s Hr
vati izključeno. Tako se tudi na politiki opo
zicije, osobito JNS, spričuje resničnost izreka, 
da je nemogoče služiti dvema gospodoma. Ni 
mogoče biti po programu opozicionalen, hkrati 
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pa biti na vladi ter uživati blagodati, ki iz 
tega izvirajo. 

Odlični madžarski gostje na obisku v Beo
grada. Dne 22. junija so se pripeljali v Beo
grad odlični madžarski gostje pod vodstvom 
ministre za trgovino in promet dr. Jožefa 
Varge in budimpeštanskega župana Jeno Ka
rafiata. Madžarski minister in župan sta bila 
sprejeta od kneza namestnika in sta se raz
govarjala z našim ministrskim predsednikom 
Cvetkovičem in zunanjim ministrom Marko
vičem. Madžarski obisk je trajal štiri dni in 
je veljal poglobitvi odnošajev med obema dr
žavama. 

Nov trgovinski sporazum s povečanimi kon
tingenti med našo državo in Italijo. V Rimu 
je bilo zaključeno 20. junija šesto zasedanje 
jugoslovanskoitalijanskega stalnega gospo
darskega odbora. Ob tej priliki so bila med 
obema državama urejena vprašanja, ki so se 
nanašala na medsebojne trgovinske odnošaje. 
Zlasti so bili povečani kontingenti za les, ka
terega izvaža Jugoslavija največ v Italijo. 
Povečani so tudi kontingenti za žito, jajca, 
živo in zaklano perutnino, za govedo, pra
šiče, meso, mast, slanino, za surove kože in 
drugo blago. Italijanski uvoz se bo povečal v 
Jugoslavijo zlasti pri rižu, glede strojev, žve
pla in potrebščin za našo tekstilno industrijo. 


